WGV-BAUSTATIK

- ispiel 1- EAD %VZ DEC K= ‘&' FAD RYZ DEC R= &'
XZ-Rehmen Beispiel 1. “E WY HZRAHNENZ LK ~E Wi\ #ZRAHNENY USF
{ Stabkoordinaten Anfang 7
Ende El EA Gelenk} &
(zerlegte Liste) 41 {0. 0. 2.5 &. 0. 245700, b3
3% fa.5&. 10.5 €. 22000, 160000t
2% fa.5&. 10.5 0. 10000. 100000
SRPlot: Plot Stabtragwerk (2s) |1: fin0.5 . 10.5 0. 000, %0000, *
| X2l | ER22 [ERZTI] B2RI | R2RE | H2RA |
_ ispial 2 EAD HYZ DEC R= ‘%' RAD RYZ DEC R= &'
XZ Rahmen Beispiel 2: ZHOHET UK ~E_WGY XZRAHMENZ UZE
{ Stabkoordinaten Anfang 7
Ende EI EA Gelenk (0 = ohre, |} 2 2 :
|, = links, redhts, b= beide) } |4 | . N
gt B8R d 32808 « o} i E
23 (845425000 oy | S
STPlot: Plot Stabtragwerk (2s) | 1: {548 025088 « 1 y
1 1 1 1 [ |
: EAD WYZ DEC £= 'H' FAD #72 DEC L= ‘A
XZKI: Berechnung der ~E_Hil HZRAHKENZ UK ~E_Hill HZRAHKENZ UK
Transformations-, lokale, %: %:
g|0b?|e Gmggf|gkets‘ i:  TPYELETZUELS - %az07en| T 12200, 4. 0. -33200. 0.
rnatrlx von Be$|el 1 (43) .BEED?;BEEE?? .33"'51:'535 g g g g g
H: ) kL .o, .
g 0. 32200, 0. 0. 23200, 0.
. 0. 0. g. 0.0 0.
Bild: T1, k1L g, 0. N u.
| EXZ1 | EWZ2 [ERZII] 2RI | R2ZRF | W2 - ; ;
: Fp EAD Y2 DEC £= 'H' RAD #Y2 DEC £= 'H'
XZKI: k1G, T3von Beispiel 1 |8 y&i uzranken: usk ~E_HGY 4ZRANKEN: USE
=H =1
2 =
1: S000. -12000. 0. -5000( 12 2 .60, 0. 0. 0.
-13000. 2zz00. 0. 13000 -&.20. 0. 0. 0.
| o 0. 0. 0. o 0.1 a0 a0
K16: _cpgp. 12000, 0. soo0, T\ o, o 0. .2 6o,
13000, -22200. 0. -1200 0. 0.0, -.6 .2 0.
a. g. 0. 0. 0. 0.0 0 0. 1
[HWZPI | ToRZ | Kotz | Lki |RedRa] Raes || H2FI | TokZ | Ke2 | Lki [kedHal Kae
: RAD BYZ DEC L= 3" RAD #Y2 DEC £= 'H'
XZ'K|'- k3L, K3G von ~E_HGY HZRAHRENZ LS ~E_HGY HZRAHRER: USE
Beispiel 1 a3 a3
1: ioooa. @, 0. -i00d 1: 44Z.2 4PH2. 4 TED. g
0. 120, -e0d. 0. NPH3H ZEPE.Z -HZ0. -M;
ol 0. -eeoweoal ol o) ze0.  -deaL o woon. =
‘|-1o000. 0. ol 100w |-euMz. 2 -urua Y -260. &M
0. -3 ol 0. -4PN2 M -7676.2 MED. W7
. -Go0. 2000, 0. Ze0. -u4z0. 2000,
nﬁmlmm:mm @@mm
: EAD WYZ DEC K= 'H' :
XZKI: Berechnung der “E Wi XZRAHHENZ LK q:
Transformations-, lokale, g: %:
globale Gesamtsteifigkeits- 1: 0. -1. 0.0, 0. 0. 1: 0. 0. 0. 0. 0
i D i.0. 0.0, 0. 0. 0. G000, -12000. 0. -&0
matrix von Beispiel 2 (39) N I N 0. -12000. 22000, 0. 137
LES IR I M L Kil:fp. "o, 0. 4. o
. I I I T 0. -g000. 12000, 0. &0
Bild: T1, k1L g. 0. 0.0, 0. 1. 0. -13000. 1ig000. 0. 120
TH THT3 :MZLI| H2RI | HeKE [ HohG

XZKI: k1G, T3 von Beispiel 2 |3 as
=L =L
2 2

1: ef00. 0. -12000. -&000. ]2 AL PR R A B

a. a. a. a. -.@.ed 000

kig:[-i2000. 0. Zz000. iz000, 120 0.1 0. 0.0

-e00d. 0. 12000, w000, B DL P P - L

a. a. a. a. g. o0 -2 .60,

=i2oon. 0. ik00d. 12000. a. IJ . IJ IJ :I..

Lki |RedHa] Kag=s |§ H2FT | Tod2
s

: EAD #YZ DEC F= 'H' RAD #YZ DEC F= 'R’
XZ'Kl; k3L, k3G von ~E WGV 4ZEAMMER: LS ~E WGU 4ZFAMMERZ LZE
Beispiel 2 g g
1: 0. 0. 0.0. 0. 0|1: 4. -282. 0. -IM. B
0. €0d. 0. 0. -g00. -30 “agg. e, 0. 288, -2
. 0. ool w7 T | I N N
LECE I N B N v K360 2ay. age. 0. M. -4
0 -g00. 0.0, €0d. =00 a2z, -2, 0. -328. 2
0. -2000. 0. 0. 2000, 150 o0, -1200. 0, -2400, 17

| EHZ1 | EHZ3 [ERZII] RZRI | HZRE | H2RG [ H2FI [ Tk [ Koz | Lki [RedHal Raes |




XZK.G: Gmsdfigkeits_ . -1sznnunuﬂ.' g: Eggg: 1sznnunun.' EEED"EF”EEEHE“;H;”“

matrix von Beispiel 2 g, 0. 0. 0. &0/ 7

12x12 Matrix (7s) '”g"_"“- E; “E'_’“- ”E'_"’- '362,%; & Einoabe okay

. ) I I ) 0 Jgf

CHECK: Uberprifung der 0. o0 0 03

Eingabe von Stabkoordinaten 0. a. 0. g 1% €0, 0. 0. 4. 22000, w3 €0, Y
[EHZ1 | Br2a [EHCII] R2RI | H2KF | Hal STFLOJCHECH] & :

XZKR: redwzierte R Wi HERGHRERT LSk R Wiy HERGHRERT LSk

Gesamtsteifigkeitsmatrix von | 7: s

Beispiel 2 danach Liste der zu | &} 21

streichenden Spalten und 4: % son0. 12000, 0. "O§S

Zelen (9s) 3% we. 0. o, 4. a0, 000 47000, 0. 3255
1: KRG 12} u: 3|m'u -222. F6.

IFIOLK] FI0G

PIOLXZ: Interaktive Eingabe
zur Berechnung lokaler
Lastvektoren

Gelenk | = links

Lastfall g = Gleichlast

RAD Y2 DEC K= 'H' FEij nnn :-:'rz FFii
~E HGY HZRAHMENZ UZF ~E WGY 42RAHH n:- u5|=:

LOKALE KRAFTGROESSEN |LASTFAELLE:

GELEHE: o 1 r b Mg gl2 aT T aw

i GELEME:1

[ ERIIIHZRRIIHEHGI|FEDER|FIOLE] FI0G

PIOLXZ: Eingabe von
g =6KN, Stablange I=5m:

Ergebnis. lokaler Lastvektor,
Formel und numerisch (0.5s)

EAD WY¥Z DEC K= ‘W'
~E WG¥ HZKAHHENZ LEK

FEG

H?E DEE H NN
~E MaV HZRAHMENZ UZK

LAST g GELEMK 1

:?:%
RZHII[HZRRINZRaTIFEDERIPIOLY] P10G |

PIOG: globaler Lastvektor von
Beispiel 2 fur Stab 3 (0.39)

Stab 2

Mo P LN

£ E
1% pqu:co. -41.25 0. 0. -12.75 -,
[HZRII|HZREI[HZRGI|FEDERIFIOLY] FIOG |

2
O 17 17 L1
pql-{ﬂ oo ]
F

ERD HYZ DEC K= 'H'
~E HaY HZRAHHENZ UZE

FERD WYZ DEC F= 'H'
~E MaV HZRAHMENZ UZK

pqL:C0. -11.350. 0. -12.75 -

ot E ) [ |

Wk
b

E

k

Cy. -&.75 0. 15, -11.35 -1Z.7V

mﬁﬁnmmmnmmmnlnmnlnnnlimﬂ [HZRRI[HZRGIIFEDERIFIOLH] PIOG |

PI0S: schiefe Lasten P=15kN
0° Winkel zur Vertikalen, 5m
Abstand vom linken Stabende
{} Eingabeliste Stab

TaXZ: Drehmatrix um o

EHD WYZ DE ‘W

~E _HaY HEHHHHEH} UZR

s
[
H
S
S5 pql:co. -11.35 4. 4. -12.75 -
oH z
1% o, -11.350. 0. -12.75 -12. 70

%

EAD ®YZ DEC K= ‘W'
HE HGY HZRAHHENS USE

15
0
E
£3.5 & 10.5 0 10000 100000 o3
pia:C0 -7.5 45 0 -7.5 -15]
PLIC-Y.5 -G 15 —4.5 -G -15]

[ OB J+ [4ARRY|ALIST] 45T [ +ThG |AINIT]

Lot LEEE ) [ |

QIOS: schiefe Schnedast (19)

WIO0S: schiefe Windlast (19)

READ ®YZ2 DEC K= 'H'
~E HaY HZRAHHEN: LEE

—adc

20
o0 0.00 4.
00 0.00 0.
o0 0.00 0,
&7 -0.50 0.
50 0.27 0.
00 0.00 1.

soo.o0 0.
o0 Q.
o0 Q.
o0 Q.
a0 a.

.00 a.

ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
=
L=
ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
oSS,
ﬁﬁﬁl—'-ﬁﬁ

7
a
a
a
a

HEE]IHH“EE!IU!HEEMEME!

EAD ®YZ DEC K= ‘W'
~E HaY HZRAHMENZ ULE

b

. 100

. i0 0 2.50 & 0 215700 L*

H pLg{—Eﬂ_ —3|g|l_ a —Eul_ -EIgII_ "
2 g 2 2

= pLE:C145.38 -26.06 0.00 115. 2L
: pEE Cii.0% -120.32 0.00 -11.0%

= H
3
3
2
1

oo
0 0 2.50 & 0 215700 L2

o 2ot g gt St

pL5:C-115.22 -207 .65 0.00 -11!
= pGF:C-376.0% 26,67 4,00 -262.F

. F*ﬁd W Ong

PIEL: interaktive Eingabe der
Einflusdinien siehe
Kurzanleitung, Gelenk links

PIEL: Eingabe der Werte

KRD H?E DEC K= '’
~E HaY WZRKAHMEN: UZR

ERD WYZ2 DEC R= 'H'
~E MGV HZKAHMENZ UZK

EinFIUSSIinieniE—phlh
LF:apswsa-141r G

iLF:apa
IGE: 14

[FI0% | 0105 | WI0S | FIEL | KWF [HYFREN F

LASTFALL apa GELEME 1

: s 18a
tEIfIES
A

H T |

* |KMFRE




PIEL: Ausgabe Formel und
numerisches Ergebnis (15)

KVPRED: Eingabe Kges
reduziert, Pges (Lastvektor),
Reduktionsmatrix

EAD WYZ DEC K= 'H' L
~E HGY HZRAHMENZ UZE =1
= H -
g:
= SEIL -EI ]
===, a .
|_E I.E 3 1 ]
papal: |0 T wh i I 1
1: popal:CO. 420000, d. 0. -4200&
| FI0Z | @I0Z | WINS | FIEL |

KVPRED: Ausgabe Vges
(0.59)

XZ-Rahmen Theorielll.
Ordnung: Beispid Il zerlegte
Liste mit Normalkraften

[7375. wPE0.
“T“”ﬂif““'[a?Eu. yFood.

Vagsz:C-. 0032 0002 -. 0032 . 00F
A+ [4AREN|ALIZT] +3TF | +THG |+UNTT

ElekE ) [n i fa )

L
(1]

s0dd. i20d0. 0. a.
i2o0a. Y7000, 0. F000.
a. a. Y, =388,
o. 000, -3EE. £1k,

C-10 -12.75 0 11.35]

10
moi
a

0. d. 3. 2. 30000

=
T

eIl

11 | HZKE | HERG

wao =1116.F
0. .10, 2. 174000.
0. 2. 1d. 4. 30000.

Endd |E

wr i
w b -205!

Theoriell. Ordnung Eingabe EEDHEFHEEEHﬁEn} sk Wb w ERHRER? LS

Liste BXZII i g
=Y :
S 1: 0. -1.0.0. 0. @
3 1. 0. 0.0, 0. 0.

_ , 2: S N U B Y B
XZKII: Berechnung von Ti, H 0. g 0.0 -4 1. -
kiL, kiG (6.59) 12 o, 0. 0. 2. %0000, w0 -1148" a. 0. 0. 0. 4.

rm"ﬂmramnmmmmmm EEEEE]EE]EI-EBIIEE
XZKIl: K1LN EAD ®YZ DEC K= ‘5’ RAD %YZ DEC F= ‘4
: RE Wiy uORANHEN: LSk ~E_HGY HZRAHHER: USK
2 "k1LII" 2 " "
L3 [a: iodt 7s -szmszzo; - 1F [ 070 0 THRE R
0. -2235.32 Y42736.61 0. £33 -2335.33 0. 43736.61 2335.3
a. 0. a. 0. b -1541.76 0. 2335.33 1%41.F
_ 0. -1941.76 2335.22 0. 194 g, 0. . g.
k1GllI: 0. -33a05.1¢ 32805.12 0. 232 -22205.18 0. 22205.18 £335.2
[4ZKIT][%ZRRI[#ZRGT|FEDER]FIOLR] FI0G JFIoLR] FI0G
- i - |RAD %¥Z DEC k= ‘B
XZ-Rahmen Theorie Il Ord.: | 5" B4, BEE BE ¥ 2 2 7
Beispiel Il mit Normalkréften, |z |
. . - ]
zu streichende Zeil en/Spalten. E: |
. i + y
38 {fo. 0. 0. 2. w0000, w0 -1116
XZKI1, XZKRIl -> Kgesl| %: i3 3155qi 3?53 égzigi Eizz:-
STPlot: Plot des Tragwerks ' KaesII:|azag a3 scene . 6l
0B J+ | +AREY AL L5 T] +5TF | +ThG 1-+un 27|
i EAD HYZ DEC R= 'R' 1,%41.76 0.00 -2,735_22
Konstanten nach Theorie ll. R e e Rk : :
) . . g.00  0.00  0.00
Ordnung fir BIl in eABCD, I -2,225.32 0.00 42,796, 64
zalegte Liste =1 -1,%41.76 0.00 2,736.32
a: g.00  0.00  0.00
. : : : -33,205.12 0.00 22,205.12
XZKGII: Kgesnach Theorie |3} FE:f-5a hi2-2a k208 228 Shwaesnt: |0 0™ a0
[I. Ordnung (10s) 12 fe:0.61 p:2. 95 g:3.01 C:2.593 ¢ 0.00 5 0.00 0.00
wmmmmm [TERT{ [ | | | 0K |
= : : FUF. . Racs Faes +vags o]
XY -Rahmen: integrierte Hilfe, BUFRED Fos p3§§ e 2=
Saite 1 BHIL.2 o 4 1033 BELSPIELE Eii Bauh Hags
e SR’ TINL YL 8E %R EI GI GE..> ENEED . WTRIY
SRR MRaE WYFI WL FI0 k + RI FI
YRR LI33 RE + KaesCREDUZ.) UIX  IIxr + fuIz
kG, L83 4 Kaes UEEERTRAGUNGSHATEIZEN
FIOLHY _ + {FIOY [FI] Tl o+ T e IN GRADD
EERECHNET FIOL INTERAKTIV |KoH¥  Kiex€d o + ko
s G B SRR | sl o,
. . . . -+
Hilfe, Seite? HIDZ M & a ILk} + pL pG Baazs - + Baex

XY -Rahmen: Beispiel BXY 2
(zerlegte Liste)

SRPlot des Tragwerkes

KAD HYZ DEC K= 'H'
~E HaY H?HHHHEH} UK

0. 0. 2. Y, &35, 500, oF
2.8, 2. 4. 625, 500, o

4. 0. &. &35, 500. o

iz




: i Kki KAD %YZ DEC F= 'H' RAD %YZ DEC F= 'R’
XYKI: Berechnung Ti, kiL, | g0 Ahe, BEt R ¥z “E_ WGl RVEAHMENZ USK
KiG (59) ot EH
2% Lo, 0. . Y. £35. 5ol o £3.H 2
{: I TR T W T 1: 1.0, 0. 0.0. 0.
g, .&-.20.0. 0. a. .&-.20.0. 0.
o 2 & 0. 0. 0. oo 2 % ool a. 0.
Mg o, o, 1. 0. 0. |HL Tidn 0. 0. 1. 0. 0.
) o. 0. 0. 0. .&-.2 a. 0. 0. 0. .&-.2
Bild: T1 a.0. 0. 0. .8 .& a. 0. 0. 0. .2 .%
YL | BHYE | SYRE | WYRG FIOLK BNV | B T T kG [F
“Ri KAD #YZ DEC F= ‘W' RAD %YZ DEC F= 'R’
XY KI: Bild kL ~E HWGY #YEAHHENZ LSE ~E Wi} #YEAHHERZ Uk
o= -
oH eH
{: &0, 0. -150. -&0. 1% &0. -120. -%0. -&0. -12
a. 400, 0. 0. -1 -i3d. me. 1%3. 430, i@
1-i50. 0. so0. 450, A -s0. 1930 3940 wd. iE;
KiL:d Zgn” oo 150, en. b KiG:) _gn 1230 s, &0, 13
) a. -io0. 0. 0. 4 -130. 134, igf. 130, 35
Bild: k1G -iG0. 0. 23E0. 450, | -n0. ig2. 26, 0. 1w
:- HYRT [ HYRE | HvRG [FIOLE EYA [ EHY2 | HVRT | BVRE ] BYEG |FIOLY
* obi e : -a0. 1%3. ayy. s0. | RAD WYE DEC K= 'R’ FFu
XYKG: obiges Beispiel Tonl 131 S0 gan. | “E Wit #VEAHMERZ USK
(12x12-Matrix) -120. 1234, 168. 0. {LFimsml1Z,ML . Mb.F,qs
ppas:| 300 1850 2 30 | Q1E, AT, aw GEfo, 1.1
PIOXY : interaktive Eingabe R S S,
a. 0. 0. -&0. :
von Lastvektoren, Lastfall g, . 0. 0. AL ) AeTFALL:q
Gelenk o. 0. 0. 0. =1, - GELEME:c#
[EHYL | ERY3 [ HYRI | BYRE ] BYRG [FIOLEN EHYL | ERYE [ BYRI | BYRE [ BYRG [FIOLE]
KAD ¥YZ DEC R= 'X' FRG| FAD #YZ DEC F= %'

PIOXY : Eingabe der Werte

~E WG¥ HYKAHHENZ LEK

~E WaG" HYRAHHENZ LEF

LASTFALL: q GELEHK:n E
d:
%= 2 27
PIOXY : Ausgabe der lokalen |, _: sppag ) p-m:{ﬂ;_i p A 2Lt g i
Lastvektoren (19) 11:5 12 poo:C-50000. 0. 1666, &7 -5ook
:BvL | ERY2 | RYRI | 8YRE | 5vRa [FIOLR| oE. 21| +5TR
: EAD HYZ DEC Y2 DEC
PIOG: globale Lastvektoren | B0 44z BEE R ¥ien “E WiV HYRAHHEN LSk
von Stab 3 T T
=Y =
. = H =H
MI0S: Eingabe M=20kN, 41 41 26
- I pge:C- bt
a=15°, 3m Abstand M linkes %= pqe:C-50000. 0. qiEEE.EEEEEE-’g %= lg
Stabende, 8 Stablange 12 C-coogn. 223222333774 -3cooet 1% E
ﬁmmmmmm | 0E-J+ [ HRRY[ A IZT] +5 TR | +TAG |HINIT]
: ' EAD BYZ O % RAD BYZ DEL K= i
MIOS: Lastvektoren bel RE Hou i RAHMENT LSk “E_Wi! HVRAHMENT L3R
schiefem Moment, Ausgabe  |&; g
- . D0, a3 M. 635, 500, oF {3,
Formel und numerisch (153) g: 1: E -t 3333533333'
: T a.
. , 28 "':“m':' L Cr R— N [ a2,
UIX: Ubertragungsmatrizen pL: S B S 3
(2.69) L2 piiC27.47 2,34 56,53 27 47" a0, 1.
ﬁmmlﬁ]lﬂﬂiﬂimi]lliﬂ [m][mmmmﬂﬂmm
" Baisni _ EAD HYZ DEC K= 'R’ FAD HYZ DEC K= ‘%'
BXY Z: Beispiel XYZ * Wil BYZEAHNENY LIk il HYZRAHNEND USE
Rahmen. 7 1: 6. 0.
: _ 0. 2061334,
%: Wil zcriyaz. sranz 0.
3t . E
XY ZKI: lokale g 0. 0.
Gesamtsteifigkeitsmatrix (2s) |12 <za. a. a. 1.2 3. io0do0oan * 0. 2061334,
p [ FEAR TirZzEll Bz orakT] Lk FFRE 825
Help: Hilfe WGV g
EI=.. (0.l [KIWA] ER=_ (0,0 LND | STRLOT £E33 + PLOT DER STAEBE
i Hal KIL KIG RGESE ER_#%_KAHNEN
Lm-: GLOE L GES STETF HATRIZEN SKFLOT G535 = FLAT KNGTED une
T RRNCFOERAT LICAR TR e STRE-NUNNERN EINGEEAHHT
TE-GELERE, boPEEDETTIE T I + [cil
L=LINRE, FERECHTS, oo0ll LOESCHT RETHER U, SPALTEN
EE=RANDEED, =£. .3 NUNHERN DER ZU _nk_AUE WAT ECTAF
ENECCHERDER SETLEN. TFRLTER BDER LISTE o EHIL
FI=REAFTGROESSEN FoW-  LOESCHT REIHE
YI=HEGGROESSEN Fols  LAEZCLT FAcTen

GkafHl | | | ok WGkaPHl | [ | | ok B




T WG RZFARREN T, I ORONTG wIRGIT TIFF = BGES IT TR,
Help: Hilfe XZ-Rahmen ORIENTIERUNG LAKALES SYSTEM: FEDER HGES(NTCHT RED) FL + HGESF
ENOTEN KLEINE NF + GROSSE N FL= LUK A HE E FE €
FEDERLISTE (F=FHI)
WIKI  {{#L ZL ¥ 2K EI EA GE..¥ FIOLKZ . =+ {FI0F [FIO]
SEITT RIL WD, .3 Bk, FIOL (o2ar1, pbo
UIKE  LI33 RE + KGES CRED) PIOG  [FIO K + FEOG, R=iTRAENR
HEHG  L{37 + HGES SERR LRI BER"40N #2FT
HEKTT EEEL 2 MR7R ET ER GE M3 PI0s P ooca fLkr <ol eIl
3 EITT RIL KIG2T IL.0 EEF. PI0 EEI SCHIEFER LAST
SPETLHERT € B b I CREED #=a (P, WERT.) a=RESTAND
MIRRII 1133 EL + RGESIRED) F-LINREZ STAEENDE, fLk3=
GRAFH]
Help: Hilfe XZ-Rahmen er0s 5Lkt e pl pi SCHNEELAST k=STRENK, VERMENDET Lki
q=SC0s i NI=[41. Vg1 WERSCHIEEUNGEN
-sxsxncs:xiuscﬁ EER. Rl HagsizFags
HINS {LKT -+ pl D HINDLAST FIOSAEUSERE LAST STAE I
q=H=2IN Ik FI=RNGTENRRAEFTE STAE I
R In ch e hs (g Tedtz i 4+ To_ b IN GRADD
FIEL . —+ {FI0% [FI0] DIALOG  |Lki - =+ {{TT KIL KIG3:
FIO0 BET EINFLUSSLINIEN | FedMat - + [[1] RED.MATRIY
EUF Koz Fags + Ngor RINEWATIK
BYFRED HEEE Fags KM + Yagx Hae= - + [[1] EERECHRET
REH=FED. HATEIY KINEWATIK on HZRR
. H 1 -+
Help: Hilfe XZ-Rahmen FedHat - + [[11 RED.HATRIN
RINEWATIH EHY1,2 _ + {{33 BEISPIELE
kaes .+ [[17 EERECHNET BYRT' TINL YL uE ¥F EI GI GEX..3
fon #ZRR + £T1 RIL KIG3,.Z
Faes . + [1 EINGEEER WYRE  IL33 RE + Haestnznuz ;
v3es - + [1 EERECHNET Biks  COE 4
. Jon KR, RYFRED FIOLRY - o tFI0% TFIOI
Fi "% 11 BEE. Won 42PI EERECHNET FIOL INTERAKTIV
RORET T v Capqar ihsopaorit(FIOG o KT BERubn HOFL
. -t
Help: Hilfe XY -Rahmen AUF 0, SPART SPEICHER HIO: M o a €Lk} +pL pd
Ifl'ﬂ_"l'i"'l----m GkaFH] | ] | | oK |
. H - gL =+ ar
Help Hilfe XY -Rahmen EVFRED H?qg PEes -5|-
E L EHYZ - + I{33 BEISPIEL
EH=EED MATRI: BYZRT  TINL VL 2L HF YR 2R
YPT +FI PI EIY EIZ ERA GI3F + CHILY
HTRT  Fiahis fumr Lki_ LISTE BER LKI
EEERTRAGLNGENATEIZEN BYIIET - SETZT LEI AUF 0
Tel¥ o+ T te IN GRADY ZFART SFETCHER
ol RUBXE) & + ke
e i,
. . 1 -
Help: Hilfe XY Z-Rahmen Baez - + Raes
GkafHl | | | | ok [WoReFH] [ | [ | ok I




